

**РОЛЬ И ЗНАЧЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПОЛИТИЧЕСКОЙ И
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ**

<https://doi.org/10.5281/zenodo.10557732>

Абдуллаева Мухлиса

*Ташкентский государственный университета Востоковедения
студентка 1-курса магистратуры направления: Международные отношения
и мировая политика*

Аннотация: В данной статье рассматривается роль и значение международных организаций в политической и экономической жизни Республики Корея, экономическое положение Республики Корея. Были также высказаны мнения о политическом положении и внешних отношениях с Республикой Узбекистан.

Ключевые слова: *Международный, права, политический, потенциал, мировой, международный, глобальный, рост, финансовый.*

Республика Корея, обычно называемая Южной Кореей, является высокоразвитой страной с динамичной экономикой и стабильной политической системой. В политической и экономической жизни Южной Кореи важное место занимают международные организации. В этой статье рассматривается роль и значение международных организаций в Республике Корея. Международные организации служат платформой для Южной Кореи, позволяющей ей взаимодействовать с более широким миром и участвовать в решении глобальных проблем. Благодаря этим организациям Южная Корея получила возможность участвовать в международных переговорах по торговле, правам человека, безопасности и другим важным вопросам, которые напрямую влияют на ее экономический и политический потенциал. Республика Корея является членом многих международных организаций, таких как ООН, Всемирная торговая организация, Всемирный банк, Международный валютный фонд, Азиатско-Тихоокеанское экономическое сотрудничество.

Одна из основных ролей международных организаций в Республике Корея – стимулирование экономического роста и развития. В частности, Южная Корея принимала активное участие во Всемирной торговой организации. Эта организация помогла стране открыть свою экономику и еще больше расширить торговые отношения с другими странами. Южная Корея также заинтересована в членстве во Всемирном банке и международном валютном фонде, которые оказали стране финансовую поддержку во время экономического спада. Еще одна важная роль международных организаций в Республике Корея заключается в обеспечении региональной стабильности и безопасности.

Южная Корея расположена в регионе, известном своей сложной геополитической динамикой. Международные организации сыграли важную роль в обеспечении мира и стабильности в регионе. Благодаря членству в ООН и других региональных организациях Южная Корея смогла установить связи с другими странами региона и двигаться к общим целям. Международные организации также играют роль в обеспечении прав человека и социальной справедливости в Республике Корея. Южная Корея активно участвует в ООН и других организациях, продвигающих вопросы прав человека и социальной справедливости, включая программу развития ООН, которая служит для обеспечения устойчивого развития во всем мире.

Узбекистан и Южная Корея географически далеки друг от друга, но близки по духу, являются общими государствами, целью которых является мир и прогресс. Из истории известно, что наши страны шли между собой со времен Великого Шелкового пути. Ярким примером является фреска, хранящаяся в музее "Афрасияб" в Самарканде, на которой изображена церемония приема древнего корейско – чосонского посла Самаркандского правителя в середине VII века. Наши страны надежные и стратегические партнеры, проверенные временем. Благодаря диалогу на высшем уровне и совместным устремлениям сотрудничество наших стран последовательно развивается во всех направлениях.

Государственный визит президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Республику Корея 22-25 ноября 2017 года поднял отношения на качественно новый уровень. 18 апреля 2019 года состоялся государственный визит президента Республики Корея Мун Чжэ Ина в Узбекистан. В ходе этого визита была подписана Совместная декларация о стратегическом партнерстве между Республикой Узбекистан и Республикой Корея, достигнуты важные договоренности и подписаны соглашения на общую сумму более 12 миллиардов долларов. Они охватывают такие отрасли, как энергетика, нефть, газ, химия, горнодобывающая промышленность, машиностроение, электротехника, горнодобывающая и легкая промышленность, транспорт и логистика, инфраструктура, ИКТ, цифровая медицина.

Среди них, в частности, передача экономической зоны "Ангрен" под управление свободной экономической зоны "Инчхон", прекращение производства популярных лекарственных средств. 28 января 2021 года в связи с пандемией состоялся саммит президентов Узбекистана и Южной Кореи Шавката Мирзиёева и Мун Чжэ Ина в формате видеоконференцсвязи.

По итогам онлайн-саммита были подписаны меморандум о сотрудничестве в области "цифровизации" с целью продвижения "четвертой промышленной революции", соглашение с южнокорейским фондом развития экономического сотрудничества (EDCF) на общую сумму 1 миллиард долларов, а также соглашение о расширении сотрудничества в цифровом и зеленом секторах, которое стало

ключевым элементом проекта нового соглашения Республики Корея подписан меморандум о взаимопонимании.

Было высказано предложение продолжить совместную работу по разработке эффективных вакцин и сывороток, систем быстрой и точной диагностики заболеваний на основе фармацевтического кластера, созданного совместно с корейскими компаниями.

Кроме того, отмечена важность создания современных лабораторий и модернизации пунктов санитарного контроля на границах, подготовки высококвалифицированных врачей, создания предприятий по утилизации медицинских отходов, внедрения интегрированной системы мониторинга и раннего прогнозирования эпидемиологической ситуации в регионе.

Глава государства особо отметил, что считает Республику Корея одним из главных партнеров в привнесении цифровых и "зеленых" технологий в нашу страну. Были согласованы текущие и перспективные программы сотрудничества в области сохранения высшего, профессионального и дошкольного образования, СОГ, цифровизации и реставрации объектов культурного наследия. В текущем году в рамках реализуемых проектов с участием южнокорейских партнеров было заявлено об инвестициях на общую сумму до 400 миллионов долларов¹⁰⁰.

Республика Корея, также известная как Южная Корея, имеет одну из самых динамичных и динамичных экономик в мире. В этой статье представлен обзор текущей экономической ситуации в Южной Корее, включая последние тенденции, проблемы и возможности.

Южная Корея является одиннадцатой по величине экономикой в мире и входит в группу развитых стран под названием Оза (Организация экономического сотрудничества и развития). Страна имеет высокоразвитую промышленность и сферу услуг и является ведущим экспортером электроники, железа и автомобилей. В 2020 году южнокорейский НДС составил около 1,6 трлн долларов, а доход на душу населения в стране составил около 31 тысячи долларов.

Экономика Южной Кореи значительно пострадала от пандемии covid-19, когда ВВП страны сократился на 1% в 2020 году. Однако, по оценкам Международного валютного фонда (МВФ), страна продемонстрировала сильное восстановление и, как ожидается, вырастет на 4,2% в 2021 году. Правительство Южной Кореи приняло ряд мер по смягчению экономического спада, вызванного пандемией, включая финансовую поддержку пострадавших предприятий, домашних хозяйств и рабочих. Среди проблем, с которыми сталкивается экономика Южной Кореи, одной из самых значительных являются демографические изменения.

¹⁰⁰ Ильёс Исмоилович Акбутаев Академические исследования в области педагогических наук Том 3 | Выпуск 12 | 2022 ISSN: 2181-1385 Коэффициент цитирования: 0,89 | SIS:¹⁰⁰¹⁰⁰

В стране один из самых низких показателей фертильности в мире, что приводит к старению населения и сокращению рабочей силы. Это может серьезно повлиять на экономический рост страны и объем производства в ближайшие годы. Правительство Южной Кореи отреагировало на это требование, внедрив политику поощрения участия женщин в иммиграции, рабочей силе и политике, благоприятной для семьи.

Еще одна проблема, с которой сталкивается Южная Корея, это ее сильная зависимость от экспорта, на который приходится почти 50 процентов ВВП. Зависимость от экспорта защищает страну от глобальных экономических потрясений и волатильности рынка. Чтобы преодолеть эту трудность, правительство Южной Кореи провело политику дальнейшей диверсификации экономики и стимулирования внутреннего спроса.

Несмотря на эти трудности, Южная Корея обладает рядом сил и возможностей. В стране есть высокообразованная и квалифицированная рабочая сила, сильный инновационный и технологический сектор, стратегическое место, которое позиционирует ее как полет на рынок Восточной Азии.

Южная Корея также имеет твердую приверженность свободной торговле и глобальной интеграции, что позволило ей стать лидером на международных экономических и торговых форумах, таких как Всемирная торговая организация и АСЕАН+3.

В заключение следует отметить, что экономика Республики Корея столкнулась с трудностями, вызванными пандемией COVID-19 и демографическими изменениями, но в стране есть прочная основа, которая способствует инновациям, образованию и развитию глобальных экономических связей.

В то время как такие проблемы, как демографические изменения и зависимость от экспорта, потребуют тщательного управления в ближайшие годы, прочная экономическая основа Южной Кореи должна позволить стране продолжать оставаться лидером в мировой экономике. Международные организации занимают исключительное место в политической и экономической жизни Республики Корея. Эти организации помогают обеспечить, чтобы Южная Корея оставалась сильной и процветающей нацией, обеспечивая экономический рост и развитие, региональную стабильность и безопасность, социальную справедливость и права человека. Южная Корея продемонстрировала приверженность участию в глобальном сообществе и взаимодействию с международными организациями. Это помогло стране достичь поставленных целей и сохранить лидирующие позиции в регионе.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Ильяс Исмаилович Акбутаев академические исследования в образовательных науках Том 3 | Issue 12 | 2022 ISSN: 2181-1385 Cite-фактор: 0,89 | SIS: 1,12 | ASI-фактор: 1,3 | Sjif: 5,7 | UIF: 6,1

2. . Хуршидбек Самиев. О "результаты сотрудничества Узбекистана и Кореи в о" рта. [https://review.uz /uz/post/oz bekiston- va-kor ya-respublika si-ortasid agi-hamkorliknatijalari](https://review.uz/uz/post/ozbekiston-va-kor-ya-respublika-si-ortasid-agi-hamkorliknatijalari).

3. Обид Хакимов журнал " The Korea Post". О перспективах экономического сотрудничества Узбекистана с Кореей. <https://review.uz/post/uzbekistan-koreya-perspektiv-ekonomicheskogosotrudnichestva>

4. Санджар Саид. О " узбекистано-южнокорейские отношения: равенство, дружба, солидарность. <https://kun.uz/uz/news/2015/11/06/ozbekiston-janubiy-koreya-munosabatlari-tenglikdostlik-hamjihatlik>